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Könyvtárunk munkatársai egyhetes szakmai úton vettek részt Olaszországban, amelynek során
három, történelmi papírmalmok, illetve papírgyárak alapjaira épülő papírmúzeumot kerestek fel. A
látogatások célja a papírtörténeti gyűjtemények és a kapcsolódó szakmai gyakorlatok megismerése,
valamint a nemzetközi együttműködési lehetőségek feltérképezése volt.
 

Page 1 of 7



A nemzeti könyvtár munkatársai szakmai úton jártak Olaszországban 
Published on Országos Széchényi Könyvtár (http://193.6.201.226)

[1]

Könyvtárunk munkatársai 2026. május 1. és 7. között egyhetes szakmai úton vettek részt
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Olaszországban, amelynek során három, történelmi papírmalmok, illetve papírgyárak
alapjaira épülő papírmúzeumot kerestek fel. A látogatások célja a papírtörténeti
gyűjtemények és a kapcsolódó szakmai gyakorlatok megismerése, valamint a nemzetközi
együttműködési lehetőségek feltérképezése volt.

A delegáció elsőként a Toscolano-Madernó-i Museo della Cartát, majd a pesciai Museo della Carta di
Pesciát, végül pedig a fabrianói Museo della Carta e della Filigranát látogatta meg. Az
intézményekben a résztvevők megismerkedtek a múzeumok történeti gyűjteményeivel, továbbá az
ott dolgozó szakemberek közreműködésével átfogó képet kaptak az egyes intézmények szakmai,
oktatási és közönségkapcsolati tevékenységéről is. A személyes találkozások egyúttal lehetőséget
teremtettek későbbi szakmai együttműködések megalapozására, amelyek a vízjelkutatások
előmozdítását is segíthetik.
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A fabrianói látogatás különösen kedvező fogadtatásban részesült. Ennek köszönhetően a delegáció
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betekintést nyerhetett a helyi levéltár anyagába, valamint a Gianfranco Fedrigoni nevét viselő
alapítvány, a Fondazione Fedrigoni Fabriano gyűjteményébe is. Az alapítvány az olasz és a
nemzetközi papírgyártás történetének egyik legjelentősebb gyűjteményét őrzi és gondozza. A
bemutatók során a résztvevők az itáliai papírgyártás XIII. századi kezdeteihez kapcsolódó
dokumentumokat is megtekinthették.
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A szakmai program részeként a delegáció ellátogatott az egykori Cartiere Miliani Fabriano épületébe
is, ahol megismerhették a hagyományos papírgyártás eszközeit, valamint megtekinthették az
intézmény egyedülálló vízjelszita-gyűjteményét.

Az OSZK Állományvédelmi és Restauráló Osztályát a szakmai úton Horváth Diána, Franges Krisztina,
Tóth Zsuzsanna, Koppán Orsolya és Érdi Marianne képviselte, míg a Régi Nyomtatványok Tára
részéről Szebelédi Zsolt vett részt a programon.
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